

Nr. 2963/31.08.2021

ANUNȚ

Asociația Profesorilor și Dascălilor de Pretutindeni (filiala România și filiala Republica Moldova), Institutul de Cercetări, Politici și Evaluare în Educație în colaborare cu Casa Corpului Didactic Neamț, Casa Corpului Didactic Teleorman, Asociația Cadrelor Didactice de Etnie Română din Ucraina, Cernăuți, Asociația Interculturală Româno-Elenă *DACIA* și Școala de Limba Română, Cultură și Civilizație *DACIA* din Atena, Grecia, Consiliul Mondial Român, Institutul de Filologie Română *BOGDAN PETRICEICU-HASDEU* din Chișinău, Direcția de Învățământ Hâncești, Instituția Publică Liceul Teoretic *MIHAI EMINESCU*, Sudarca-Dondușeni și Facultatea de Științele Educației și Informatică, Universitatea Pedagogică de Stat *ION CREANGĂ* din Chișinău, R. Moldova, Yunus Emre İlkokulu Osmaniye –Turcia, Mehmet Akif Ersoy İlkokulu Emirgazi- Konya-Tucia organizează ***Simpozionul Internațional Interdisciplinar al Profesorilor și Dascălilor de Pretutindeni APDP "Repere ale identității și educației. Odă limbii române"***.

Acesta se va desfășura prezență fizică la Chișinău (**centrul OLSI**) sau virtual pe platforma Zoom, în perioada **4-5 septembrie 2021**, prin derularea ca o ultimă activitate în cadrul proiectului proiectului educațional transnațional *Dezvoltarea profesională a cadrelor didactice prin activități de voluntariat, mentorat și cercetare pentru un sprijin semnificativ în carieră / Professional development of teachers through volunteering, mentoring and research activities for significant career support* (icpee.ro), răspunzând nevoii de colaborare a tuturor cadrelor didactice prin realizarea unui schimb de informație în implementarea standardelor de calitate, de generalizare a bunelor practici ca urmare a modificării stilului de desfășurare a activităților didactice în contextul învățământului actual și a predării în diversitate.

Simpozionul se adresează:

- Cadrelor didactice din învățământul românesc și internațional (preuniversitar și universitar);
- Masteranzilor, doctoranzilor, cercetătorilor din România, Bulgaria, Ucraina, Republica Moldova, Turcia, Grecia, Franța și alte țări;
- Decidenților comunităților locale.

Pentru înscriere, se completează formularul disponibil online:
<https://forms.gle/oM1ZXecabKAG4NDH7>

Atașăm regulamentul activității.

Director,
Prof. Banu Gabriela

